Base course

3D_reduce rolling

Onepauusa 2

FeomeTpus
3D_reduce_rolling_Operation 1.qshape
3D_reduce_rolling_Operation 2.qshape

YcnoBure oCcTaHOBKM
Onepauus 1 MoBopoTt Bokpyr ocn 45

Onepauusa 2 MoBopoTt Bokpyr ocn  60°

3arotoBka
Martepwuan Cranb 20

HauanbHas temnepatypa, 'C 1000
WHctpymeHT 1
Onepauusa 1 Ocb X=0;Z=162.4

Onepauusa 2 Ocb X=0; Z=165.4

WNHcTpymeHT 2

Onepauusa 1 Ocb X=0; Z= -162.4
Onepauwsa 2 Ocb X=0; Z= -165.4
O6opyaoBaHue

Konnuectso obopoTtoB BoKpyr ocv 65 06/MuH

[NoAcHeHus

HauvasbHOe No3MUVOHMpPOBaHMEe
NPOU3BOANTCA MO NPaBOMY TOPLLY
3aroToBKM

KaHTOBKa 3arotoBku nepes BTOPOMU
onepauuen

MNepea BTOpOW onepaumen CMectTuTb
3aroToBKYy Ha pacCTosiHWe, paBHOe
nepemeLLeHnIo NpaBoro Topua

Vicnonb3oBatb 60kc KogoyHbIl
MAHUNymMop ANA NOAAEPXKaHMA
CBOOOAHOrO KOHLLA 3aroToBKM
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